

**ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ
ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ Ι.Κ.Α.
(ΠΟΣΕΥΠΙΚΑ)**

ΕΔΡΑ: ΑΘΗΝΑ-ΑΝΕΓΝΩΡΙΣΜΕΝΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΑΡ.279-ΕΙΔ-2658
ΚΑΝΙΓΓΟΣ 19 Τ.Κ. 10677 ΤΗΛ. 2103845732, ΦΑΞ 2103834869
Ηλεκτρονική διεύθυνση www.poseypika.gr

10/2/2011

Προς
ΣΕΥΠΙΚΑ μέλη μας

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Συνεχίζεται με μεγάλη επιτυχία και καθολική σχεδόν συμμετοχή στις περισσότερες Μονάδες Υγείας ΙΚΑ ΕΤΑΜ η απεργία που έχει εξαγγείλει η Ολομέλεια της Διοίκησης της ΠΟΣΕΥΠΙΚΑ από 7-11/2/2011.

Το πολυνομοσχέδιο του Υπουργείου Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης ψηφίστηκε χθες στη Βουλή από την Κυβερνητική πλειοψηφία με την αντίθεση όλων των κομμάτων της Αντιπυλίτευσης.

Οι συναρμόδιοι Υπουργοί Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης κ. Α. Λοβέρδος, ο αναπληρωτής υπουργός Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης κ. Ι. Κουτρουμάνης και η Διοίκηση του ΙΚΑ ΕΤΑΜ, αφού δεν προηγήθηκε κανένας διάλογος για το επίμαχο νομοσχέδιο, δήλωσαν ότι θα συζητήσουν με τους αρμόδιους φορείς μετά τη ψήφισή του και ενώ προσπάθησαν τις προηγούμενες ημέρες να αποπροσανατολίσουν τη κοινή γνώμη, μεταθέτοντας τα «χάλια» της περίθαλψης στις πλότες των γιατρών.

Καλούμε την Κυβέρνηση και τη Διοίκηση του ΙΚΑ ΕΤΑΜ να απεγκλωβιστεί από την αξύτητα την οποία η ίδια δημιούργησε, να προσπαθήσει να αφουγκραστεί τα μηνύματα της Κοινωνίας και να εργαστεί για την ουσιαστική παροχή φροντίδας και περίθαλψης στους πολίτες μακριά από επικοινωνιακές ή άλλες σκοπιμότητες.

Η Εκτελεστική Γραμματεία της ΠΟΣΕΥΠΙΚΑ, με την παρουσία Ιατρικών Φορέων, θα συνέλθει αύριο στις 11.00π.μ., θα εκτιμήσει τη διαμορφωθείσα κατάσταση και θα αποφασίσει για τις περαιτέρω δράσεις.

Στις 13.00 θα δοθεί συνέντευξη τύπου στα Γραφεία της Ομοσπονδίας, Κάνιγγος 19 – 3^{ος} όροφος, προκειμένου να ενημερώσουμε γιατρούς και πολίτες για τις αποφάσεις μας.

Τα έκτακτα και επείγοντα περιστατικά θα αντιμετωπίζονται από το προβλεπόμενο προσωπικό ασφαλείας.

Για την Εκτελεστική Γραμματεία
της Πανελληνίας Ομοσπονδίας Γιατρών ΙΚΑ (ΠΟΣΕΥΠΙΚΑ)

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
Μ. ΒΛΑΣΤΑΡΑΚΟΣ



Ο Γ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
Χ. ΜΠΟΝΑΝΟΣ